

打“飞的”来南京 假扮学生疯狂盗窃

打“飞的”来宁,坐出租车外出盗窃,在出租屋内等人收赃……近日,南京警方一举端掉这个“高大上”的特大入室盗窃团伙,共抓获杜某、田某等12名犯罪嫌疑人,带破60多起入室盗窃案件。

他们背着书包入室盗窃

这伙人第一次出现在警方视野,是8月25日。当天凌晨4点半,家住秦淮区常府街的姜大爷外出遛狗,看到3个年轻人背着书包在小区。半小时后,他在自家楼道里,又遇上了这3个人。他当时还纳闷,背着书包上学的人,怎么还不去学校?等他回到二楼家中,发现大门打开,家中一片狼藉,12000元现金和一部苹果5S手机不翼而飞。这时,他想起那3个背着书包的人有些可疑,可等他追出小区时,发现对方早已不见了踪影。

一个早上,小区就有三家被盗。警方接到报警后,立即成立了专案组。专案组调查发现,这个团伙成员年纪较轻,外地口音,是个“非常专业”的开锁或攀爬入室盗窃团伙。

通过寻线追踪,警方得知他们是从昆明坐飞机来南京的,在江北一个小区分散居住。之后他们购买地图,结合网络,专门到市区找老旧小区作案。

为了方便盗窃,他们每天凌晨两点约定不同的地点集合,团伙里的十几人也不是固

定组合,而是随机搭档打车去作案。一旦得手,负责收赃销赃的嫌疑人便赶来落脚点收赃,全过程不超过12小时。

根据手机新旧定价销赃

在了解嫌疑人的作案手段后,专案组决定从销赃人入手实施抓捕。而这个犯罪团伙非常狡猾,比如,乘电梯时发现有同案人,绝不按自己住所的楼层按钮,而是在相近的楼层下电梯,然后走楼道回去。

经过多方侦查,民警还是摸清了这伙人的落脚点。几天前,抓捕行动开始了,分散在几个出租屋中的杜某等12名嫌疑人被抓,当场缴获手机7部,电脑两部,苹果ipad两部。经审查,杜某交代了伙同贵州老乡田某等11人,大肆在南京及周边地区流窜盗窃作案的犯罪事实。他们利用年轻的特点,采取背书包的形式伪装成学生混入一些小区行窃。

审讯中,民警还发现,杜某等人还挺有“商业头脑”,他们通过查询偷来的手机序列号,根据新旧定价销售。

目前,该盗销案件仍在进一步侦查中。

鼓楼警方联合学校保卫处升级改造监控设备 “高校图侦站”让小偷无处遁形

快报讯(通讯员 鼓公 顾文 记者 李绍富)大学的校园是开放的,而且学生防范意识不强,导致高校成了小偷经常光顾的场所。近日,鼓楼警方经过调研,与辖区学校保卫处联合,升级改造校园里的监控设备,推出“高校图侦站”,让小偷无处遁形。

最近一段时间,鼓楼派出所辖区高校,多次发生拎包、扒窃、盗窃自行车等案件。有学生拨打12345政府服务热线反映,希望引起警方关注。

民警调查发现,这些高校地处繁华地段,且对外开放,是案件高发的关键所在。警方与学校保卫处协商后,由鼓楼公安分局图侦部门指导学校保卫处,对校内原有监控设备进行升级改造,设立专门监控室,并新建一块30平方米的监控屏,实现对校园内案件高发区域、重点敏感区域的24小时监控全覆盖。

“高校图侦站”推出并投入使用不久,就采集到嫌疑人作案图像70多份,帮助破获了多起校园案件,抓获嫌疑人十多名。

南京周园 AAA级旅游景区 北京游故宫 南京看周园 自驾游:宁杭高速(白马)出口右拐3公里 国庆活动:1、周园寻宝(活动见现场公告); 2、国庆假期期间每天前500名游客现场购票获赠价值30元的亚狮龙国际羽毛球两只。

新闻链接 警方开展“秋风行动”,两天破案258起

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)近日,南京警方部署开展了以社会治安打防管控为主要内容的“秋风行动”。9月28日至29日,警方开展了“秋风1号”集中行动。行动中,南京市公安局巡警支队、刑侦局会同鼓

楼分局反扒专业队,在鼓楼区草场门大街附近抓获伙伙实施扒窃的黑龙江籍嫌疑人智某、王某、夏某等3人,当场缴获被盗手机4部。据悉,这两天,警方共抓获侵财性等各类违法犯罪嫌疑人257名,破获案件258起。

南京王府 模仿 终究山寨 抄袭 注定失败 拒绝合流,本公司即将更名 南京大文旅游 越南 北海,下龙湾,河内,芒街,东兴+德天瀑布,通灵峡谷,巴马长寿村,天坑

中北国际旅游 打造五星品质 做精做优服务 客服电话:400 018 1766 关注微信 zhongbei-ly 南京中北友好国际旅行社由南京中北集团股份有限公司设立